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OAHOM NepeMeHHOMU X
Ha3biBalOTCA ypaBHeHUA BUAa
ax+b=0,a n b- nOObLIE Yncna (
KOohbULMEeHTDbI)

AJITOPUTM pemIeHMs JIHHEHHOro YPaABHEHU A
ax+b=0 B cayuae, korna a =0

1. IIpeo6pasoBars ypasHeHMe K BHAY ax = — b.

2. 3anucaTth KOPeHb YDABHEHUS B BUZe X = (—b) : a, uam, 4To TO Ke

b
camoe, x = e
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P e m e v u e. IlepBriii cnoco6. BocnonsadyeMcsa alIropuTMoM:
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16y + 21 = 20y - 6.

A

16y + 21 - 20y + 6 = 0;
-4y + 27 =0;
4y = 27T;
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IIpumep 2. Pemiuth ypaBHenue

2(3z—4)=5(2z + 1).

62-8-10z2-5=0:

1
OTBemz=—3Z.




IHpumep 3. Kynunm HECKOJBKO KHUI U NBITAIOTCH Pa3MeCTUTh
UX HA OJWHAKOBBIX MOJKAaX B KHMKHOM mKady. CHauana mocraBUIU
mo 20 KHUIr Ha KaXXAYI0O MOJKY. B peayabTare ABe MOJKH OKAa3aJHUCh

IIYCTHIMHM, 4 OCTAaJIbHLIEe 3anoJaHeHHBIMH (o 20 KEUr). 3aTeM pemmian
cTaBUTh 10 15 kaUTr Ha noaKy. IlonkITKa oKazanach yAauHOM: BCe II0JI-
KU 3anonHuauch (mo 15 kaur Ha Kaxaon). CKonbKo KHUI ObLJIO KyIl-
JICHO?

.




IlepBsoiit atan. CocmasierHue mamemamuieckoit Mooeau.

O6o3rauuM OYKBOM X YMCJIO TOJOK B KHM:KHOM mKady. Korpa Hi
KaXAVIO MOAKY nocraBusy no 20 KHUT, TO 3aI0JTHEHHBIMU OKa3aJIUC
(x — 2) noaxku. 3HaUYuT, O0IEEe YUCIO KYIJIEHHBIX KHUT' BhLIPDAXKAETCs
dopmynoi 20(x — 2). [lanee B 3ajaue CKa3aHo, YTO KOTAa HA KaXAY
MOJIKY MOCTABUIM IO 15 KHHUIr, TO BCE X IOJIOK OKA3aJUCh 3aT0JIHEH
HBEIMY CILIONIb. SHAYUT, 00IIee YHUCHA0 KYINJIEHHBIX KHUT BBIPAMXaeTc
dbopmysoit 15x. OcraeTca NpAPaBHATE ABa OJYYEHHBIX BbIPDAKEHU
gpcaa KYIJIEHHBIX KHUT:

20(x — 2) = 15x.



Bropoit aran. Pa6oma ¢ cocmasieHHoi mamemamuiecKoit mode-
JBI0.

Pemaem ypaBHeHue:

20(x — 2) - 15x=0;

20x —40 - 15x = 0;

5x —40=0;
5x = 40;
x = 8.

Tperuii aran. Omeem Ha 8onpoc 3adaxu.

MEuI BEISCHHJIM, YTO B KHM:KHOM mKady 8 monok. Bee KymienHbie
KHUAI'M PasMeCTHJIMCh HA 3THX MoJKax mo 15 mTyk Ha xamjou. 3Ha-
YyuT, Beero 0p110 Kymiaeso 15« 8 = 120 kHuUr.

O 1 B e T: Bcero 66110 Kymiero 120 kuur.







